

## ТРУБНИК

10 октября 2014 года № 40 [8189]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

## СПАСИБО ЗА СЛУЖБУ

**В военкомате Первоуральска — необычный «призыв».**

Это родители, чьи дети служат в разных частях России. Об деятельности военнослужащих написали командиры. В торжественной обстановке комиссар по Первоуральску и Шалинскому району Сергей Дарманов зачитал послания и передал грамоты и характеристики мамам и папам. Слова благодарности услышать от военачальников приятно. Тем более что сами сыновья в письмах родным не описывают свои подвиги. А они порой случаются. Накануне из Министерства обороны, правда, для уже отслуживших ребят пришли награды. Это три медали «За возвращение Крыма».

Напомним, что на осеннюю кампанию Министерством обороны для Первоуральска установлена норма призыва — 161 человек. Это больше, чем было призвано весной. Тогда Первоуральск отправил служить в Российскую армию 145 человек, полностью выполнив норму призыва.

БОЛЬШЕ,  
ЧЕМ ПЛАНИРОВАЛОСЬ**Правительством области Первоуральску выделено 30 миллионов рублей на обновление парка спецмашин «Городского хозяйства».**

На эти средства планировалось приобрести 11 единиц техники, но по итогам проведения аукционов часть денег удалось сэкономить. Их также направили на покупку коммунальных машин. Кроме того, в ближайшее время состоится конкурс на закупку ещё двух коммунальных машин — «щеток» для уборки дорог. Таким образом, первоуральские коммунальщики в этом году получат 15 единиц современной, а главное — необходимой техники. В числе приобретений — экскаваторы-погрузчики, самосвалы, комбинированные дорожные и уборочные машины. Усиленным составом приводить в порядок городские дороги будет проще и быстрее зимой и летом.

В ЗАЩИТУ ПРАВ  
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**Первоуральск станет одним из первых городов Свердловской области, где будет открыта общественная приёмная уполномоченного по правам предпринимателей региона.**

Более того, уже назначен общественный помощник. Кандидатура была выдвинута Общественным советом, созданным нынче летом при главе городского округа. Одна из целей этой организации — наладить взаимоотношения власти и бизнеса. Пока определяется место размещения общественной приёмной уполномоченного по правам предпринимателей, первоуральские бизнесмены могут обращаться в приёмную, расположенную во Дворце культуры металлургов: офис № 22-а.

В ГОРОДЕ ПОЯВИЛИСЬ  
ИЗЯЩНЫЕ УРНЫ**На площади Победы появился новый элемент дизайна — изящные урны для мусора.**

Эстетичные и вместительные — таковы характеристики установленных корзин. Кроме того, они металлические и достаточно тяжелые. Внушительный вес должен стать преградой для потенциальных вандалов.

Для начала два десятка симпатичных урн установили вокруг фонтана. Они стали хорошим дополнением к замененным в этом году скамейкам. Стоит отметить, что изготовил новшество — местный предприниматель.

ПРИЧАСТНАЯ  
К ЧУДУ РОЖДЕНИЯ**Сотрудница перинатального центра горбольницы № 1 Татьяна Метелёва стала призёром областного конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!».**

**В**первые представительница Первоуральска выступила в номинации «Лучшая акушерка» и сразу очень успешно. Конкуренция была серьёзная — 12 сильнейших соперниц с высшими категориями из разных городов Свердловской области. Тем не менее нашей землячке удалось стать второй. Татьяна Борисовна рассказала, что старательно готовилась к конкурсу, особое внимание обратила на теорию, почитала учебники, чтобы кое-что вспомнить. Хотя, по её словам, все 25 лет работы в родильном отделении стали своего рода подготовкой. Каких только случаев не было, а именно практика даёт неоценимый багаж знаний.

Метелёва быстро справилась с тестовым заданием — уверенно ответила на 50 сложных вопросов. Практическую часть медики среднего звена представляли в недавно созданном симуляционном центре областного медицинского колледжа, где установлены современные тренажеры-симуляторы и другое медицинское оборудование, позволяющее продемонстрировать своё мастерство. Здесь участницы показали различные направления своей работы: обследовали беременную, принимали роды, ухаживали за новорожденным. Татьяна показала то, чем занимается ежедневно, что умеет и любит. И экзамен сдала на «отлично». Но не сразу поверила в победу, слишком высокой была конкурсная

планка. Экспертная комиссия высоко оценила знания и навыки конкурсантки. Но для нашей героини радость принесла не только победа, но и возможность в очередной раз убедиться — работать акушерками идут непременно замечательные люди. Татьяна Борисовна говорит:

— Появление на свет нового человека — большая радость. Она случается порой до 12 раз за мою смену. Я счастлива, что причастна к чуду рождения ребёнка. Считаю, значимость моей профессии — огромная. От умения и знаний акушерки зависят здоровье мамы и малыша. Уже в первые минуты жизни новорожденному провозжу туалет: обрабатываю глазки, пуповину. Затем измеряю, взвешиваю, пеленаю. И очень важный эпизод — прикладываю к груди, ведь материнское молоко для младенца целебно и ничем не заменимо.

В 1990 году после окончания медицинского училища Татьяна поступила в недавно открывшийся роддом — созданные здесь условия приятно впечатлили. В дальнейшем никогда даже в голову не приходило перейти на другое место. Хотя работа у акушерки сложная, в том числе психологически. Женщины поступают разные, к ним требуется индивидуальный подход. Сдержанная, собранная, корректная Метелёва умеет правильно настроить пациенток, передать им уверенность и душевное тепло.

В последнее время, по словам себе-

сидницы, родов стало значительно больше, а значит, труд интенсивнее. Но это только радует. Радует и то, что перинатальный центр постепенно обновляется — осуществляется ремонт, происходит замена мебели и медицинского оборудования. На протяжении многих лет их учреждение носит звание «Больница, доброжелательная к ребёнку». В этом, безусловно, заслуга всего персонала, включая Метелёву. Она активно постигала, систематически повышая квалификацию, новые методики ведения родов и современные послеродовые подходы, в частности, совместное пребывание в палате матери и ребёнка.

Татьяна Борисовна считает, что конкурс профессионального мастерства, который, кстати, проводится уже в третий раз и имеет свои традиции — хорошее дело. Он позволяет оценить собственный уровень, познакомиться с коллегами, поделиться опытом. И главное — поднять престиж медицинской профессии.

В завершении состязания в торжественной обстановке Татьяне Метелёвой и её коллеге — медработнице Татьяне Утереной из детской городской больницы, занявшей на конкурсе 3 место, вручили статуэтки сестры милосердия. Городские медучреждения отметили заслуги своих сотрудниц премией и отправили ходатайства в Правительство Свердловской области о вручении Почётных грамот министерства здравоохранения за особые достижения в профессии.



## НОВОСТИ

## ДНК СТРОИТСЯ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Строительство в Первоуральске Дома новой культуры (проект Министерства культуры РФ) продолжается.

На площадке бывшего Старотрубного завода уже видна бетонная коробка. Как уверяют подрядчики, стройка идёт с опережением графика в среднем на месяц. Хотя в начале возникли серьёзные препятствия: три гидромолота расчищали место будущей стройки несколько месяцев – залитые на века фундаменты зданий, возведённых в советские времена, а то и в век Демидовых, убрать оказалось не так просто. Сейчас этот этап позади.

Ближайшая задача строителей – до конца года закрыть тепловой контур, чтобы подключить отопление и заниматься внутренними инженерными сетями. Что касается наружных коммуникаций – к зданию они уже подведены. К весне подрядчик планирует начать отделочные работы.

Проект здания поистине уникален и потому сложен в исполнении. Масштабы вдохновляют: поскольку фундамент и каркас строения должны быть готовы к повышенным нагрузкам, вырыт 7-метровый котлован, уложено почти 60 тысяч кубометров грунта, вбито более 700 свай. Впечатляют и другие особенности. Так, высота будущего очага культуры будет превышать 17-этажное здание, общая площадь территории, которую займет комплекс ДНК, превышает 1,5 гектара. На реализацию проекта из федерального бюджета выделено без малого 500 миллионов рублей. Важный объект находится на постоянном контроле Правительства Свердловской области и главы администрации Первоуральска Алексея Дронова.

Срок сдачи в эксплуатацию Дома новой культуры – ноябрь 2015 года.

А до этого организуются различные акции, направленные на выявление творческого потенциала молодых первоуральцев. Например, они участвовали в создании кинопортрета родного города. Снятый фильм участвовал в конкурсной программе фестиваля «Свидание с Россией» и получил специальный приз от Евразийской академии кино и телевидения. Вручая диплом, президент академии Валерий Рузин сказал, что «Код города» — очень значимый проект и его нужно развивать.

НЕОБХОДИМ  
ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

В Первоуральске успешно действует Совет директоров – общественный орган, в состав которого входят руководители большинства крупнейших предприятий города.

На заседаниях Совета обсуждаются вопросы взаимодействия муниципалитета и бизнеса, направления социального партнерства и другие важные вопросы. На очередном заседании президиума Совета директоров глава администрации городского округа Алексей Дронов поблагодарил предприятия, оказавшие помощь в содержании и размещении граждан, временно покинувших территорию Украины. Как отметил Алексей Иванович, через пункт временного размещения Первоуральска, который и сегодня продолжает работать, прошло более 200 человек.

Особенно отмечу предприятия, которые оказали не только финансовую помощь, но и организовали рабочие места для беженцев, – отметил Алексей Дронов. В числе награжденных Почётными грамотами главы администрации – Новотрубный завод, «Динур», рудоуправление.

О взаимодействии власти и бизнеса говорилось и при обсуждении второго вопроса повестки. Начальник управления образования Нина Журавлева рассказала о том, какую шефскую помощь оказали предприятия города во время подготовки образовательных учреждений к новому учебному году. И опять же среди помощников крупные предприятия города.

Особенный пример – школа № 7. Над её преображением трудились и шефы-новотрубники, и родители учеников.

– Я выпускник этой школы, но многие годы меня с ней ничего не связывало, – рассказывает Алексей Дронов. – Когда в мае этого года меня пригласили на последний звонок, я увидел, что школа, мягко говоря, не в лучшем состоянии. Попросил организовать встречу с родителями учеников. Более 100 родителей-предпринимателей выразили готовность оказать помощь. Кто-то взялся за организацию парковки, кто-то – за ремонт классов. В итоге школу просто не узнать. Отсюда следует вывод: такого Общественного совета не хватает нашей системе образования, члены которого решали бы, каким учреждениям и как оказать помощь. По-хозяйски распределяя средства и определяя направления работ, – считает Алексей Дронов.

В управлении образования пообещали организовать такую структуру. В ближайшее время будет разработана схема будущего Общественного совета. Присутствующие на заседании члены Совета директоров готовы поддержать инициативу.

ЗА КАЧЕСТВОМ СЛЕДЯТ  
И ГОРОЖАНЕ

Качество прежде всего – такова позиция городской администрации в вопросе ремонта дорог.

В настоящее время работы идут на четырёх участках дорог. На Ватутина – от площади Победы до улиц Ленина и Гагарина; на проспекте Ильича – от площади Победы до бывшего вещевого рынка, включая оборудование разворота у «Боулинг-центра», и на улице Талица, от Сакко и Ванцетти до путепровода.

– Специалисты следят за качеством выполнения работ, контролируют соблюдение подрядчиком технологии, – отмечает начальник Управления городского хозяйства Артур Гузаиров. – Например, исполнителю строго указано на недопустимость проведения укладки асфальта в дождь. Причем контролируют исполнение не только чиновники, но и горожане. Так, в конце прошлой недели первоуральцы, увидев работающих в дождь строителей,

немедленно сообщили об этом в администрацию. На место выехал специалист «Городского хозяйства». Выяснилось, что асфальт уже уложен и по технологии его необходимо было закатать. Как только технологический процесс был завершён, куратор от «Горхоза» потребовал прекратить работы.

Стремясь к качеству, в Первоуральске не ограничиваются перечнем работ, определённых контрактом:

– Если возникает необходимость проведения дополнительных операций, не заложенных в смете, мы изыскиваем средства и проводим дело до ума, – продолжает Артур Гузаиров.

Ещё один принципиальный момент – оплату подрядчик не получит, пока не завершится весь объём намеченных работ. Более того, данное условие пропи-

сано в муниципальном контракте. Если взять первый этап ремонтных работ – это девять участков дорог общей протяжённостью около 10 километров. Восемь из них специальной комиссией приняты. Переделать подрядчик должен плотину Нижнего пруда. Причем строителям придётся срезать недавно уложенный асфальт и «закатать» дорогу вновь, выставив уровень с учётом имеющихся ливневых колодцев. Это необходимо для того, чтобы канализация в дождь справлялась с напором воды, и на плотине не образовывалась огромная лужа. Пока это не будет сделано, подрядчику не поступит оплата за первый этап ремонта дорог. Важно отметить, что, заключив муниципальный контракт, исполнитель обязуется в течение трёх лет содержать отремонтированные участки дорог в технически исправном состоянии. Соответственно если в течение этого времени появятся ямы, выбоины, то придётся устранять недостатки.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## НА НОВЫЙ ЛАД

Старый двор на улице Герцена, между домами 10 и 12а, сегодня просто не узнать. Взору открывается огромное пространство, которое полностью отдано детям. Погонять в футбол? Выходи на спортивную площадку, где установлены ворота для игры. Есть и баскетбольные – со щитами. Можно попробовать цепкость рук на турниках, покачаться на качелях и покрутиться на каруселях – игровые комплексы на любой вкус. И выкрашены для настроения в яркие цвета – красный, синий, желтый.

Мамочкам, следящим за детьми, можно посидеть здесь же, на новых скамейках. На газонах – свежая земля. Тут высажены саженцы деревьев, которые заботливо обнесены заграждением и укреплены веревками на случай порывов ветра. По всему периметру двора оборудованы парковки для автомобилей.

Расспрашиваю по этому поводу гуляющую на площадке с 4-летним сыном Луселию Галикаеву:

– Мы живём в Талице, а здесь в гостях. Конечно, впечатляет. Вдруг подростки разрушат оборудование? Не думаю. У нас в Талице давно такие комплексы оборудованы, и все нормально. Разве что деревянные сиденья у качелей ломаются, но новотрубники сразу помогают с ремонтом.

Уголки, подобные тому, что на Герцена, 10, как по волшебству, выросли ещё по двенадцати адресам: на СТИ, на Вайнера, 21 а, Ленина, 45 в, 1 Мая, 5... Причина такого массового «омоложения» территории в том, что в августе в Первоуральске стартовала областная программа «1000 дворов».

– В сентябре заканчивается первый этап программы, и уже пущены в эксплуатацию шесть дворов. В стадии завершения лишь один комплекс,

на улице Ватутина между домами 71, 73 и 73 а. Могли уложиться раньше, но «держала» погода и то, что возникали работы, не предусмотренные проектом, но сделанные с учётом пожеланий жителей. В каких-то местах приходилось делать дополнительно выборку грунта, обустроить дорожки, кронировать тополя, – рассказывает начальник Управления городского хозяйства Артур Гузаиров. – На очереди – второй этап программы, то есть следующие шесть дворов.

Общая стоимость проекта составляет 40 миллионов рублей: софинансирование осуществляется по схеме 50 на 50, когда одна половина суммы выделяется из областного

## Первоуральск, попавший в целевую областную программу по комплексному благоустройству дворов, получил 20 миллионов рублей.

бюджета, другая – из городской казны.

В ещё одном дворе – на улице 1 Мая, между домами 5 и 7, встретила пару, гуляющую с 2-годовалым сыном. Мама малыша, Лариса Ускова, рассказала, что они проходили мимо, но ребёнок просто затребовал покрутиться на яркой карусельке.

– Мы живём на улице Космонавтов, 25, – сказала Лариса. – И у нас во дворе ничего



подобного нет. Мы даже хотели с соседями скинуться, чтобы хотя бы песочницу поставить. Оказалось, она стоит аж 7000 рублей! В итоге инициатива сошла на нет.

Двор на улице Ватутина, 71, – из тех, где ещё работа в

разного возраста – для малышей и ребят постарше», – с удовлетворением отметила она.

Проходившая мимо Татьяна Мащенко одобрительно закивала в поддержку, при этом заметив: «Дело хорошее. А главное, что дорожки, которые прежде существовали, после строительства новой площадки не перегородили – как ходили здесь, так и ходим».

– Раньше тут были только ржавый турник, одна старая качель и столик без скамеек, – пояснили играющие в футбол мальчишки. Пятиклассники Саша Федяков, Ваня Андреев и Дима Нечкин из школы № 3 в свободное время спешат на эту площадку, чтобы погонять мяч по полю. Отличное занятие с пользой для здоровья!

В планах администрации Первоуральска – продолжить участие в программе «1000 дворов» и в 2015 году.

стадии завершения, так как пока не вывезены старые срубленные тополя, не обустроены газоны. Но уже возведена спортивная площадка и поставлено игровое оборудование из комплекса качелей-каруселей-турников-горок. По словам одной из мамочек, гуляющей с ребёнком, вечером в будние дни здесь столько ребятшек, что яблоку негде упасть. «Оборудование приспособлено для детей самого



# ГОТОВЫ К ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

**В честь Всероссийского дня гражданской обороны новотрубники развернули сборно-эвакуационный пункт.**

**В**о Дворце культуры ПНТЗ провели регистрацию и условную эвакуацию людей, приписанных к данному сборному пункту. Городские учения в соответствии с планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по развертыванию сборно-эвакуационного пункта (СЭП) по традиции проходят в Первоуральске два раза в год. Ныне учения проверяли возможность эвакуации сотрудников предприятия и членов их семей за 12 часов. В случае ЧС или объявления особого периода предприятие развернёт сразу три СЭПа, чтобы эвакуировать всех заводчан и их родных.

Сборно-эвакуационные пункты на Новотрубном формируются ежегодно и насчитывают до 150 человек. Попасть в группу может любой желающий заводчанин, будь-то рабочий или руководитель. Участие в данном учении принимали труженики цехов № 2, 4 и 7. Перед ними стояла задача по техническому оснащению СЭПа, необходимому для проведения приёма, учёта пребывающих, а также организации пеших колонн для следования в загородную зону.

— Люди приходят в пункт, получают эвакуационные удостоверения. Из собравшихся формируют колонны, а затем группами по 25 человек они отправляются в безопасное место. Все отнеслись к учениям с пониманием, не воспри-

нимая участие, как на грузку, — рассказывает ведущий специалист гражданской обороны ПНТЗ Елена Беляева.

Учитывая, что мероприятие было городским, работу СЭПа оценила группа контролёра, начальником которой назначен глава городского округа Первоуральск Николай Козлов. Вместе с остальными членами контрольного органа он анализировал организацию эвакуационного процесса: правильно ли выстроена навигация, как сотрудники выполняют свои обязанности.

Группа контроля и специальные комиссии сыграли роль эвакуируемых новотрубников — тоже получили необходимые документы и прошли по всем службам СЭПа. В них входят: комендантская, отряд охраны общественного порядка, комната матери и ребенка, медпункт, изолятор, груп-

пы оповещения и связи, регистрации и учёта, формирования пеших колонн, стол справок. Контролёры интересовались, каковы обязанности и действия персонала при возникновении ЧС. И получали чёткие ответы. Предварительно новотрубники прошли специальную подготовку и обучились на курсах.

— Надеюсь, что в реальности чрезвычайных ситуаций не возникнет, но практическое занятие показало, что завод готов к эвакуационной работе. Теперь мы знаем, как работает группа обучившихся сотрудников на практике, — отмечает Елена Беляева.

За время учения через СЭП во Дворце культуры прошло 50 условно-эвакуируемых человек. Устную оценку глава городского округа уже дал. По его словам, со своими обязанностями заводчане справились очень хорошо.

## ЛИЧНОСТЬ ПНТЗ

# ЭНЕРГИЮ ЧЕРПАЕТ НА ПРИРОДЕ

**Владимир Ерёмченко, старший мастер цеха № 9, недавно был награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.**

**О**старейшем, опытным и уважаемом работнике крупнейшего на ПНТЗ трубопроводного цеха, продукция которого используется российскими машиностроителями, предприятиями топливно-энергетического и других отраслей, пойдёт наш рассказ.

Пройдя трудовой путь в четыре десятка лет, Владимир Иванович в совершенстве овладел профессиональными навыками, зарекомендовал себя отличным специалистом, прекрасным организатором производства. А началось знакомство с заводом в 1970 году, когда Володя окончил школу. Отец, Иван Илларионович, в годы Великой Отечественной войны эвакуированный вместе с Никопольским металлургическим комбинатом, осёл в Первоуральске, работал на Новотрубном мастером энергоучастка в цехе № 4. Сюда он и привёл сына. Затем Володя служил в армии, учился на рабфаке, а в 1973-м поступил в новый цех № 9. Три года парень трудился правильщиком, параллельно участвуя на вечернем отделении металлургического техникума. А когда получил диплом, ему предложили стать сменным мастером. Комсомольско-молодёжная дружная бригада вместе не только совершала трудовые подвиги, стабильно выполняя плановые задания, но и отдыхала, устраивала праздники, участвовала в спортивных состязаниях. Эти годы молодости, задора и энтузиазма Ерёмченко вспоминает с особой теплотой. Вот что он рассказал о своей работе:

— На нашем участке отделки и сдачи завершается производственный цикл. На этой стадии котельные трубы, так сказать, доводятся до ума — их правят, режут, проводят ультразвуковой контроль.

От слаженных действий коллектива зависит своевременная сдача качественной готовой продукции. А значит, выполнение цехом планового задания. Конечно, работа у нас трудоёмкая, ответственная, но костяк, состоящий из опытных специалистов, выполняет её на «отлично».

Наш герой активно участвовал в освоении производства уникальных плавниковых труб, запуске в эксплуатацию новой поточной линии длиномерных котельных труб, в освоении более совершенных приборов ультразвукового контроля и выпуске высокоточных труб из сварной заготовки для карданных валов. Новые технологии воспринимает с радостью, прогресс приветствует и вносит свою лепту в развитие.

Техническим творчеством начал заниматься в 80-е годы. Первые предложения были небольшие, направленные в основном на улучшение условий труда и техники безопасности. Но они дали импульс для дальнейшего развития. Более зрелыми постепенно становились новаторские идеи. Сколько их внедрено в производство, невозможно подсчитать, поэтому остановимся лишь на некоторых. Одним из значимых является усовершенствование калибров для правки плавниковых труб. Новшество позволяет на одних и тех же роликах править разные размеры продукции, делая технику универсальной и эффективной. Ерёмченко состоит в кружке качества, на заседаниях которого вместе с коллегами

обсуждает шаги по дальнейшей модернизации оборудования.

Владимир Иванович отмечает, что в последние годы цех не узнать. Чистота, порядок, новые стеклянные конторки, покрашенная техника, красивая, удобная спецодежда... Всё это многочисленные результаты Белой металлургии, благодаря которым приятно ходить на работу. Более организованными, ответственными и дисциплинированными стали и сами работники, что положительно влияет на трудовые показатели.

Старший мастер во время смены выкладывается по полной программе, иначе он просто не умеет. Чтобы запастись энергией для дальнейших свершений, мой собеседник советует чаще бывать на природе. Он почти все выходные проводит в лесу или на рыбалке. Отдыхает вместе с бывшими коллегами — общее производственное дело сдружило людей.

За многолетний добросовестный труд Ерёмченко неоднократно награждался почетными грамотами и благодарностями, ему присвоено звание «Мастер своего дела». В цехе с большим уважением относятся к ветерану, нередко обращаются к нему за советом.



**Полномочный представитель Президента РФ в УрФО Игорь Холманских вручил награду Владимиру Ерёмченко**

## ЭФФЕКТИВНОСТЬ

### АКЦЕНТ НА ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

**Предприятия трубного дивизиона группы ЧТПЗ — Челябинский трубопрокатный и Первоуральский новотрубный заводы реализуют стратегию повышения энергоэффективности.**

Ожидаемая экономия по итогам 2014 года — более 100 миллионов рублей. В рамках программы разработаны графики снижения нагрузки в часы максимума энергосистемы, когда стоимость электрической энергии наиболее высока; предусмотрен порядок отключения неиспользуемого оборудования в выходные дни. Экономия только от внедрения данных беззатратных мер по итогам года ожидается в размере 36,5 миллиона рублей.

Ныне на Новотрубном заводе снижены показатели удельного расхода энергетических ресурсов в Финишном центре. В трубоэлектросварочном цехе закуплена высокочастотная сварочная установка, которая позволила сократить количество приобретаемых дорогостоящих быстроизнашивающихся запчастей лампового генератора. В трубоволоочильных цехах проведены работы по замене оборудования на более энергоэффективное.

На Челябинском трубопрокатном заводе реализована автоматизированная система коммерческого учёта электроэнергии, проводится точечная модернизация производства. В период с 2014 по 2017 годы состоится масштабная реконструкция освещения. Ожидаемый экономический эффект составит более 100 миллионов рублей.

Сейчас на предприятиях формируется программа энергосбережения уже на 2015 год.

## СОВЕТ МОЛОДЁЖИ

### ЮБИЛЕЙНЫЙ ТУРПОХОД

**Туристические слёты молодых новотрубников проводятся с возникновения заводского Совета молодёжи.**

В этом году организация молодых сотрудников ПНТЗ отмечает 10-летний юбилей. Несмотря на холодную погоду, в честь праздника было решено провести соревнования по спортивному туризму. Заявок на участие в осеннем турслёте оказалось более двенадцати.

В командных соревнованиях «Молодой новотрубник», которые проходили на горе Мокрая, участвовали 60 сотрудников ПНТЗ. Это представители основных и вспомогательных цехов предприятия, заводоуправления, а также студенты, обучающиеся по программе «Будущее Белой металлургии».

Разбившись на команды по пять человек, ребята преодолевали полосу препятствий длиной порядка 800 метров, используя верёвочную технику. Победителями соревнований стали команды Образовательного центра ПНТЗ, которые заняли первое и второе места. Третьей оказалась команда ремонтно-механического цеха. Всем сотрудникам — призёрам вручены подарочные сертификаты в магазин спорттоваров.

Отдельным этапом соревнований стало оказание медицинской помощи условно пострадавшему. По легенде группа туристов заблудилась, находилась в лесу двое суток, один человек травмировал ногу. Участникам необходимо было организовать первую доврачебную помощь пострадавшему и транспортировать его на дистанцию 100 метров. С этим заданием быстрее и качественнее справилась команда заводоуправления, которой также вручили призы.



### УВАЖАЕМЫЕ НОВОТРУБНИКИ!

**Молодёжный Совет объявляет набор участников корпоративного фестиваля КВН.**

Приглашаем всех позитивных, креативных, творческих и неравнодушных. Главный критерий отбора — ваше желание! Ограничений по возрасту нет. По всем вопросам можно обратиться по телефонам: 27-77-25, 8-908-911-80-48.



## СПОРТ

## ГЛАВНОЕ – СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЕ ВЫВОДЫ

**Команда «Уральский трубник» вернулась из Хабаровска, где проходили матчи второго этапа розыгрыша Кубка России.**

В ближайшие дни хоккеисты получили возможность передохнуть, а тренерский штаб – поразмыслить над причинами неудач на Дальнем Востоке. Ведь, напомним, решить задачу выхода в плей-офф первоуральцам не удалось.

Наш собеседник – главный тренер команды Алексей Жеребков.

– **Алексей Владимирович, после того как стало известно, что «Кузбасс» едет в Хабаровск молодёжным составом, интрига турнира упростилась до предела. Трём командам пройти в четвертьфинал помешать могло только чудо, так что обладатель четвёртой путёвки должен был определиться в матче наших ребят с «Сибсельмашем».**

– Не поставил бы иркутскую команду вровень с красноярской и хабаровской, но в принципе диспозиция оказалась именно такой. Мы начали турнир двумя матчами с лидерами. «Енисей» – чемпион страны, этот факт говорит сам за себя. «СКА-Нефтяник» – команда накатанная, хорошо укомплектованная, играла на своём льду. Прямо скажу, в соперничестве с ними у нас шансов не было, вопрос заключался только в конечном счёте. С «Байкалом-Энергией» матч получился несколько иным. Мы хорошо выглядели во второй половине и на последних минутах обязаны были сделать счёт 4:5. Но не забили, а после ответной контратаки иркутян гол пропустили, в итоге – 3:6. Разбирать заключительную встречу с «Кузбассом» особого смысла нет: как и остальные три клуба, мы обыграли молодёжь кемеровчан без особого труда. Решающим действительно оказался матч с «Сибсельмашем». Бывают дни, когда ты запарываешь верные моменты, а в твои ворота залетает абсолютное всё. Это был именно тот случай.

– **Вы вкратце рассказали о каждом из матчей. Но были какие-то причины общего характера, помешавшие команде выступить более успешно?**

– Безусловно. В очередной раз вынужден заявить, что отсутствие у нас большого льда не позволяет команде шагать в ногу со временем. Игра в «коробке» – это совсем другая игра. Как, например, на корте можно полноценно отрабатывать стандарты? Результат налицо: за весь турнир в Хабаровске мы забили всего два угловых, а нам – чуть ли не в каждом матче по два! Были ситуации, когда мы просили ребят применить прессинг, встречая соперников на чужой половине поля. И риск такой игры в случае неудачи здесь возрастал – за счёт увеличения размера свободных зон.

– **Кого из них можно уже назвать игроком основного состава?**

– Могу сказать, что стабильнее остальных действовал Сидоров, выступавший на месте «бортовика». Но, стоит заметить, что Дима всё же постарше других, ему уже 23.

– **Что скажете об игроках более опытных?**

– Кто-то пока находится не в лучшей форме, кто-то играет с перепадами. Скажем, наш лучший бомбардир Чучалин только ближе к концу турнира стал забивать, до этого хорошие моменты он регулярно не реализовывал. Скажу, что на хорошем уровне сыграл Воронковский, нет особых претензий к Кислову, который к тому же играл с травмой.

– **Ближайшие планы команды?**

– Вылетаем на сборы в шведский Вестерос. В этом городе имеется крытый каток с искусственным льдом, так что условия для занятий отличные. Запланировано несколько контрольных матчей: со шведскими клубами «Бурленге» и «Хаммарбю», а также нижегородским «Стартом». Была намечена также игра с финским клубом, но он в последний момент от поездки в Швецию отказался, так что мы сейчас просим организаторов сборов подыскать нам другого соперника.

Конечно, чем ближе к чемпионату, тем меньше времени остаётся для экспериментов. В Швеции мы должны будем уже определиться с выбором – тем более что на этот сбор команда отправляется в оптимальном составе.

# РАЗНОЧТЕНИЕ

## БЕРЕГИТЕ ДОБРО:



## О ВКЛАДАХ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ



**СКБ-банк входит в число самых динамично развивающихся банков России. По большинству показателей он в настоящее время входит в ТОП-50 российских кредитных организаций. О самых ярких проектах 2014 года, о выгодных предложениях и о том, как поход в банк может сделать мир лучше, нашей редакции рассказал Бурков Андрей Юрьевич, управляющий офисом СКБ-банка в Первоуральске.**

– **Скоро у СКБ-банка день рождения, дата серьезная – 24 года. С чем банк подходит к этой дате, как будете отмечать праздник?**

– Точно знаю, что отмечать будем широко, всей страной: филиальная сеть СКБ-банка сегодня – это 180 офисов по всей России, от Калининграда до Камчатки. Вообще, этот год был очень продуктивным для нас: банк заметно изменился, мы стали более технологичными, мощными, современными, интересными.

В этом году мы в очередной раз подтвердили свои позиции в авторитетных рейтингах, СКБ-банк был включен в число самых надежных банков страны по версии журнала Forbes. И еще один важный факт: в 2014 году распоряжением Правительства РФ был составлен список из 51 российского банка, в которых имеют право открывать счета участники системы госзакупок. В этот перечень вошли только самые стабильные российские банки, так как, согласно соответствующему распоряжению, «банки отбираются в данный список исходя из установленных Правительством РФ требований к их финансовой устойчивости». В список самых надежных банков страны государством был включен и СКБ-банк, которому доверяют свои сбережения жители разных регионов России.

– **Кстати, о вкладах: знаю, что СКБ-банк не только привлекает депозиты, но и выплачивает от имени госуслуг страховое возмещение вкладчикам банков, лишившихся лицензии.**

– Действительно, в этом году СКБ-банк активно работает в качестве банка-агента государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» (АСВ). В мае СКБ-банк и Сбербанк стали победителями конкурса АСВ по отбору банков-агентов для выплаты страхового возмещения вкладчикам «Перво-

го Республиканского Банка» (г. Москва), а в августе – аналогичного конкурса по выплате возмещения вкладчикам «Юниорбанка» (г. Москва). Показательно, что СКБ-банк не только выполняет функцию агента АСВ, но и привлекает новых клиентов. Значительные суммы выплаченного страхового возмещения вкладчики размещают на открываемых ими счетах в СКБ-банке.

– **Что вы могли бы назвать самым заметным событием вскоре уходящего 2014 года, что стало самым ярким вашим проектом?**

Этим летом мы запустили замечательный добрый проект – совместную программу с Благотворительным Фондом Константина Хабенского. Мы стремимся создать условия для повседневной благотворительности – чтобы наши клиенты могли пользоваться современными и выгодными финансовыми услугами, при этом помогая тяжелобольным детям во всех уголках нашей страны. Мы включаем составляющую благотворительности в наши продукты и сервисы. Это придает особый смысл привычному общению с банком. Ведь многие банки предлагают вам расширить финансовые возможности, а СКБ-банк помогает при этом сделать мир немного лучше.

– **Банковские продукты с интегрированной благотворительностью – это, действительно, необычно. Расскажите, что это за продукты и как можно ими воспользоваться?**

– Да, звучит это достаточно необычно, но на самом деле эти продукты очень просты и понятны в использовании. Это пластиковая карта «Карта Добра» с возможностью совершать отчисления в Благотворительный Фонд Константина Хабенского и с выгодным cash-back (возвратом части денежных средств). Это проект «В жизни нет мелочей»:

наши клиенты по желанию могут перечислить в Благотворительный Фонд Константина Хабенского сдачу, полученную в кассе нашего банка. Кстати, одно из самых больших пожертвований таким образом сделал наш земляк, клиент нашего офиса, чем мы, конечно, очень гордимся.

И, конечно, это вклад «Обыкновенное чудо» с благотворительной составляющей. В нем есть все слагаемые выгодного депозита: высокая фиксированная ставка, удобный срок, ежемесячная капитализация. Но главное – каждый месяц небольшой процент от дохода по этому вкладу, вкладчик перечисляет в Благотворительный Фонд Константина Хабенского. Мне кажется, это очень здорово: один раз оформить вклад и знать, что этим ты регулярно поддерживаешь детей в их борьбе с тяжелой болезнью.

– **Осенью многие банки традиционно повышают ставки по вкладам – есть ли такая тенденция в СКБ-банке?**

– Да, в этом месяце мы повысили ставки по вкладу «Счастливая монета» – это удобный депозит, позволяющий получить высокую доходность за короткий срок. Кроме того, сейчас у нас действует сезонное предложение – вклад «Щедрая осень». Его особенностью в том, что максимальная процентная ставка, объявленная осенью, фиксируется на весь срок действия депозита. И конечно, у нас всегда есть специальный вклад для старшего поколения: «Пенсионный» оформляется на длительный срок для клиентов, достигших возраста 54 лет, либо имеющих пенсионное удостоверение.

**Более подробную информацию Вы можете узнать на сайте СКБ-банка [www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru), по круглосуточному бесплатному телефону 8-800-1000-600 или в нашем офисе по адресу**

**г. Первоуральск, пр-т Ильича, 29; ул. Ватутина, 23**

**8-800-1000-600**

**звонок бесплатный, круглосуточно**

Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк»

## КОНКУРС

# «НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ»

**Стартовал второй этап Всероссийского конкурса МВД России «Народный участковый».**

**Н**а сайте Главного управления МВД России по Свердловской области началось голосование, которое будет доступно до 16 октября. Все желающие смогут отдать свой голос сотруднику, достойному представлять нашу

область на заключительном (федеральном) этапе конкурса. Напомним, что в рамках первого этапа конкурса в адрес пресс-службы ГУ МВД России поступило 675 писем в поддержку участковых уполномоченных – претендентов на звание «народного».

Сейчас первоуральцам можно голосовать за майора полиции ОВД Первоуральска Марину Пушкареву. В органах внутренних дел она служит без малого 20 лет. За это время женщина-участковый трижды удостоивалась благодарностей, получила две медали «За отличие в службе» разных степеней, юбилейную медаль «90 лет МВД России». На территории участково-

го находится 20 жилых домов, в которых проживают 5200 человек. С начала этого года майор полиции рассмотрела 398 заявлений и обращений граждан, раскрыла 13 преступлений, выявила 53 административных правонарушений. «Мне приятно осознавать себя необходимым звеном в правоохранительной системе государства и своего города», – отмечает Пушкарева.

Уральский

**ТРУБНИК**

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»

И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 – гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 2491. Тираж 2840.

Цена свободная.

© – публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.